

第三届菏泽文化惠民消费季启动

本报讯(记者郭阳阳)8月3日上午,第三届菏泽文化惠民消费季启动仪式在李荣海美术馆举行。市委常委、宣传部长陈强,市政府党组成员、第三届菏泽文化惠民消费季组委会主任鲁志成出席启动仪式。

据悉,本届文化惠民消费季活动由市委宣传部、市文化和旅游局主办,历时三个月,以“文旅融合·惠享生活”为主题,充分整合全市优质文化和旅游资源,围绕新中国成立70周年等重要节点,设计了“文化旅游揽胜、艺术精品欣赏、新兴时尚采撷、传统工艺体验、数字文化畅享、人文素质提升”等六大板块,采取线上线下联动、七县四区协同推进,采用“消费引导、融合平台、多方联动、拓

展机制”的运行模式,推出特色活动和优惠服务,创新文化旅游消费模式,推介文化旅游产品,培育特色文化旅游消费机制,为全市人民奉上丰富多彩的文化大餐。

自当日上午九点三十分起,第三届菏泽文化惠民消费季首批消费券10万元,正式通过文惠购平台发放,此后,我市将根据市场消费情况陆续分批投入不同金额的消费券,满足惠民消费季期间广大市民的消费需求。

本次启动仪式现场还安排了精品文艺演出,设置了全市惠民消费季商品展,共有一百多个品种、七百余件展品在现场展出,绝大部分属于省级以上非遗传承人的作品。

严禁“两低三高”化工企业投建

本报讯(记者郭阳阳)8月4日,省化工专项行动办综合协调组组长、一级调研员吴炎一行3人到我市核查化工项目建设情况,并召开座谈会。副市长曹升灵参加会议。

会上,吴炎传达了省委、省政府的有关批示精神,并强调,当前我省化工产业转型升级进入攻坚期,各地在大力实施“双招双引”、加快推动高质量发展的同时,要认真学习贯彻习近平生态文明思想,深入落实新发展理念,切实采取有效措施,严把化工项目准入,严禁“两低三高”新建、扩建项目。要全面排查整顿化工投资项目,实行招商引资化工项目省级联审。要强化责任担当,严防“两低三高”项目异地死灰复燃,对

失职渎职的负责人,严厉追责。

曹升灵表示,一定提高政治站位,充分认识这项工作的严肃性、紧迫性,按照省委、省政府的要求,对近两年全市落地的化工企业立即进行全方面拉网式排查,坚决杜绝已经落地的“两低三高”化工企业在其生存,坚决杜绝新引进和落地“两低三高”企业。对原来已经联审通过的32个项目再审再查,如达不到要求,立即采取断然措施。各级各部门将以此次会议为新的起点,对化工产业发展严格对照高端化工产业规划,对照园区的入园标准,高起点定位,严格审查把关,切实负起责任,严禁“两低三高”化工项目投资建设。

多措并举创建“法治菏泽”

本报讯(记者黄敬峰)8月3日,全市法治政府建设示范创建工作视频会议召开。会议就如何创建全国全省法治政府建设示范市(县区)进行安排部署。副市长高荣国出席会议并讲话。

会议指出,开展法治政府建设示范市(县区)创建工作是贯彻落实中央、省决策部署,全面推进依法治国的迫切需要,也是加快推进依法行政,建设法治政府、法治菏泽的重要举措。各相关部门要提高政治站位,增强法治政府建设示范市(县区)创建工作责任感、使命感。要把握好重点,扎实开展好示范创建工作,对标对表具体

任务,建立法治政府建设任务台账,采取有效措施抓好工作落实。要按照任务要求,明确工作目标,健全工作机制,确保创建工作顺利推进。

会议强调,要把创建法治政府建设示范市(县区)作为当前和今后一个时期的重要任务来抓,落实主要负责人,真正履行好组织者、推动者和实施者的职责。要加大宣传力度,积极搭建宣传平台,充分利用报刊、广播电视、网站等媒体和宣传展板、宣传栏、公益广告等载体,广泛宣传示范创建的新举措、新动态、新经验,扩大社会影响,营造良好舆论氛围。

“四项活动”擦亮学校“红心向党”品牌

本报讯(通讯员李德华罗建方王恩标记者彭传军)为切实解决学校党建工作弱化虚化边缘化问题,今年3月份以来,东明县各中小学校党支部开展“党建+”系列活动,打造“红心向党”特色品牌,推动学校发展提质增效。

开展红色堡垒活动,建过硬党组织。全面推行中小学党组织书记、校长“一肩挑”,按照应建尽建、点面结合的思路,在年级、学科、教研组中设置党支部或党小组,

组,实现党的组织和党的工作全覆盖。突出“三会一课”实效化,注重“三会一课”与业务研讨、集体备课、评课议课有机融合,推动党内政治生活常态化制度化。

开展结对帮带活动,擦亮党员牌子。实施“一师一优课,一课一名师”工程,成立“党员名师工作室”,结成帮扶对子65个,通过“师徒结对、以老带新、以新促老、共同提高”,充分发挥优秀骨干党员教师的传、帮、带作用,使党员学有榜样、做有

标杆。开展青年党员教师“爱岗敬业演讲比赛”等活动,教师的职业光荣感和使命感显著增强。

开展红烛先锋活动,强壮党员队伍。坚持把党员作用发挥作为学校党建工作出发点和落脚点,扎实开展评选“红烛先锋”活动,设立“党员示范岗”,开展“我是党员我带头”活动,引导党员教师模范落实教学常规,带头参加教学研讨,主动承担课题研究,用实际行动做教书育人的爱党之情。

楷模,激励党员教师“亮身份、做贡献、促发展”,做课堂教学的“领头雁”。

开展红色教育活动,传承红色基因。举行“红色家书”青少年朗诵比赛,组织开展“习爷爷的教导记心中”国旗下讲话、“说说我们的大英雄”先锋故事会、“我和我的中国梦”演讲活动、“我是新时代的好队员”分享会,把爱党、爱国、爱社会主义有机结合起来,激发学生的爱党之情。



西瓜集中上市 确保货畅其流

针对西瓜进入产销旺季,东明县交警大队为保障市场沿途道路畅通安全,提前制定交通管理预案,加强道路安全宣传力度,积极组织各中队维护道路交通秩序。8月1日,东明县交警大队宣传科民警深入东明集镇井店西瓜市场,宣传交通安全常识,提升交通安全意识,劝阻不文明交通行为,以保证西瓜市场的交通秩序畅通和瓜农们的人身安全。

图为民警在西瓜市场发放宣传彩页。

通讯员王恩标李万友摄

新一轮打击欺诈骗保专项行动启动

《大众日报》消息 记者从今天省医保局召开的新闻通报会上获悉,今年我省开展打击欺诈骗保专项治理以来,截至7月15日,全省共检查定点医疗机构51889家,占定点医药机构总数的99.26%。其中,暂停医保服务协议1264家,解除医保服务协议855家,行政处罚123家,移交司法机关5家,共追回医保基金5421.49万元。在前期“风暴行动”基础上,正在全省开展为期三个月的新一轮打击欺诈骗保专项行动。

据省医保局副局长郭际水介绍,从专项治理结果来看,定点医疗机构违法违规

金额占比最高。以今年上半年的情况分析,全省共处理了定点医疗机构1644家,占处理医药机构总数的45.29%,追回医保基金本金3476.19万元,占追回基金总额的99%;处理定点零售药店182家,占处理医药机构总数的54.71%,追回医保基金本金32.82万元,仅占追回基金总额的1%。

“虽然处理的医疗机构数量不如零售药店多,但绝大多数基金却是从医疗机构追回的。这说明,定点医疗机构已经成为医保基金流失的主要源头,需要密切关注、重点监管。”郭际水表示。从定点医疗机构追回的3476.19万元的基金本金,

按医院性质分,公立医院2261.05万元、民营医院1215.14万元,占比分别为65.2%、34.8%;按医院等级分,三级医院634.56万元、二级医院1380.46万元、一级及以下医院1461.47万元,占比分别为18.25%、39.71%、42.04%。这说明二级及以下的基层医院、民营医院骗套取医保基金的问题比较突出。

当前,全省正启动开展新一轮打击欺诈骗保专项行动,重点突出“四个延伸”:在查处对象上,由基层医疗机构、民营医疗机构向公立二级及三甲医疗机构延伸;在查处手段上,由线下人工审核向线上智能监控延伸,促进医保基金监管工作向纵深发展,切实维护医保基金安全。

目前,全省16市相继出台了工作方案,组成了检查组,正按全省统一部署,扎实开展新一轮专项行动。(张春晓牛童)

本报讯(记者付凤臣张小彤)日前,中国棉纺织行业管理创新年会暨2019财务信息统计与集群转型升级研讨会落下帷幕,郓城县被授予“棉纺织产业集群创新发展示范地区”荣誉称号,这是继获“中国棉纺织名城”荣誉称号后,的又一张“国”字号名片。

郓城县棉纺织产业基础较好,从原料购进、包装运输、产品销售到设备维修、配件销售,已形成较为完整的产业链条。现有棉纺织企业400余家,其中规模以上企业122家,分布在经济开发区,黄泥冈镇、潘渡镇、玉皇庙镇等多个乡镇。现有环锭纺300余万锭,转杯纺20000余头,织机20000余台,安置下岗职工、农民工3.5万余人,已经成为郓城县支柱产业之一。

2018年棉纺织行业实现主营业务收入137.21亿元,占全部规模以上工业的27.3%,实现利税16.51亿元,占全部规模以上工业的19.1%。2017、2018年棉纺织行业成为郓城县技术改造的主力,占全县技改投资的50%以上,新增纱锭40万左右,一鸣纺织、华灵集团等企业纷纷购进先进设备、引进先进技术,淘汰落后工艺,转型升级势头强劲。

此外,郓城县纺织服装协会会长贾福建获得“棉纺织产业集群工作突出贡献者”荣誉,郓城县东盛纺织有限公司获得“棉纺织产业集群争先创优贡献企业”荣誉。



坚持自主创新 赢得市场青睐

在位于菏泽高新区的山东省格林凯瑞精密仪器有限公司研发车间,工作人员高静正在对水质样本进行检测。据了解,该公司是一家专注于水质分析仪器研发、生产销售、服务技术咨询为一体的高新技术企业。近两年,环保设备行业在相关政策的扶持和带动下出现高速增长。该公司抓住市场机遇,坚持自主创新,申请了水质智能检测系统GLOS专利,研发出了检测更简单、智能化的水质分析仪,产品很快进入吉林、江苏、广东等地的大型污水处理厂和印染厂,仅单款产品就斩获200多万元的销售业绩。

外地司机生病 退伍军人救助

本报讯(通讯员郭宪威王恩标牛朝伟)“你们的无私帮助,让我终身难忘。”7月29日上午,来自吉林省的货车司机魏传生将一面印有“鼎力相助热情服务”的锦旗,送到东明县交通运输局治超站副站长于起龙手里,感谢于起龙、韩岩峰、张国华3人及时伸出援手。

7月28日5时许,日兰高速鲁豫超限超载检测站四中队中队长韩岩峰带领队员检查过往车辆时,发现一辆吉林牌照的货车停在不远处,便带领执法人员前往察看。一到车前,就见货车司机一脸痛苦,满头大汗,用微弱的声音求助道:“我的急性尿道结石犯病了,不能带我到最近的医院进行治疗。”

韩岩峰当即向带班副站长于起龙汇报,于起龙迅速和值班人员张国华开车将司机送往最近的马头镇卫生院,但

由于卫生院条件有限,医生建议立即送往东明县人民医院就诊。于起龙和张国华二话没说,开车将魏传生送往30余公里外的东明县人民医院。6点左右到达东明县医院,张国华陪同魏传生在急诊室等候,于起龙前去办理手续,垫付医疗费用。直到下午1点,魏传生的碎石手术才做完,于起龙、张国华才将悬着的心放下。全身放松后他们才发觉一直没吃饭,且于起龙患有低血糖,饥饿感使他全身冒汗,心跳加快,感到虚脱。为了照顾好魏传生,他们又带魏传生一起吃完饭后将其送回到治超站。

据了解,于起龙、韩岩峰、张国华三人均是退役军人,在工作期间已经帮助和救援过很多过往司机。退役不改军人风范,心里常念爱民情怀,是他们的一贯作风。

“四好农村路”方便百姓出行

本报讯(通讯员代明王中强)自从修了这个路以后,来买葡萄的多了,采摘的也多了,很多是从城里专门开车过来的。”东明县陆圈镇郑旗庄村民俞石滚看着宽敞平坦的水泥路面脸上充满喜悦,他种的七亩大棚葡萄紧挨着大路,到这里来买葡萄的人络绎不绝。

“以前接孩子上放学时经常堵车,有时候一堵就是一个小时。这下好了,你看这路又宽又平坦,比以前好走了。”东明县武胜桥镇沙堌堆村村民杨孟金说。

随着一条条农村公路的建成通车,农

民不再出门难、行路难、进城难,一条条幸福路连起万户千家,一条条产业路带动百村十镇,农村经济因路而焕发出勃勃生机。

近年来,东明县抢抓政策机遇,先后实施了农村公路“村村通”、“自然村通公路”、“四好农村路”等工程。2019年是“农村公路三年集中行动”的攻坚年,东明县交通运输局积极行动,扎实推进“四好农村路”建设。如今的东明“畅、洁、绿、美”的农村交通体系日趋完善,一条条宽阔平坦的道路干支相连,让各个村之间实现了循环畅通。

贫困户6只羊丢失 民警两天帮其寻回

本报讯(通讯员张军明王恩标)“这6只绵羊可是我的命呀,真心感谢民警帮我找到了这些羊。”7月26日下午,焦园乡郑寨村委会负责人将一面绣有“执法为民立警为公”八个大字的锦旗送到了焦园派出所,感谢民警帮助其村贫困户郑某找回丢失的6只绵羊,为其挽回经济损失8000余元。

7月23日14时许,焦园派出所所长郑某报警称,其养的6只绵羊于7月22日从家里跑出去至今未归,

找了一天也没见羊的半点踪迹,请求派出所出警给予帮助。接警后,所长李荣彪安排一人值班,其他人员出动,顶着烈日,冒着酷暑,兵分两路,顺着黄河大堤东侧和西侧开始寻找。行动中,大家齐心协力、紧密配合,通过查找羊的行动轨迹,走访周边群众,终于在7月25日15时许,在三春集镇果园大堤附近的草丛中找到了郑某丢失的6只绵羊,并及时联系郑某前来认领。看到失而复得的绵羊,郑某露出开心的笑容。

